

十年前存千元 跑了仨月没取出

记者陪同前往 工作人员一个电话30分钟搞定

“谢谢你们，让我把婆婆生前存了十年的钱取了出来。”家住山亭区北庄镇三道峪的村民尹华激动地握着记者的手说。

十年前，尹华的公公以妻子的名字在银行存了一千元钱，只因存款单上的姓名和身份证上的姓名有一字之差，尹华在银行多次碰壁。最后，她用了近三个月的时间才将钱取出。



一缕香气 发现公婆遗留存款单

15日，记者来到山亭区北庄镇三道峪，见到了尹华老人。“我公公4年前就去世了，我的婆婆张新兰是今年9月20号去世的，婆婆去世前已是口不能言了，将我叫到跟前用嘴角挤出来几个字告诉我说当年存了些钱，意思是等她去世后取出用来办理后事。想要告诉我存放钱的地方，可就是说不出来话，只一个劲儿地攥着我的手流

泪。”尹华将手里紧紧地攥着的布包打开，向记者说，“这包里装的是我婆婆去世后，我丈夫拿到的5个存款单和所有为了取公公婆婆留下的遗产所办理的手续。”

“婆婆去世后，我和丈夫没有找到她生前所说的存款单。”尹华说，“或许公婆在天之灵保佑着，偶然的一天我丈夫在家睡觉时，闻到堂屋有股若隐若现的胭脂香粉的味道。他就开始寻找香味传出来的地方，在堂屋的莲花座下闻到这股香气越发浓重，挖开莲花座底下的泥土，看到用塑料纸包着的一包东西，打开后才发现这就是公公生前埋在地下存款单。公公怕长时间纸质的东西发潮，故而把存款单埋在香粉里。”

一字之差 十年前的存款取不出

据了解，尹华的丈夫找到的塑料包里共有五张存款单，有存一万多的也有存一千的，而且这几张存款单的存储银行也不是同一家银行。尹华将其中四张存款单的钱都取了出来，可是最后一张在北庄镇某银行存的钱却因名字不符不能取现。这张存款单是尹华的公公2004年4月27日用妻子张新兰的名字存的，存了一千元，存款单上

张新兰的“新”字成了“心”字。从9月27日起尹华便开始为这一千元的存款单四处奔波。尹华说，“今年的9月27日，我拿着婆婆的身份证来到北庄镇的银行想要取钱。可是该行工作人员告诉我，存款单上的名字和身份证上的名字不符，而且银行系统也已经更新，十年前的存款单的编号查不到，需要提交至济南总局进行核查后才能

取现。另外还需要开具相关证明，还要去山亭区公证处公证。”为此尹华先后到村大队、民政局、派出所开具了相关证明，“我来回跑了三个多月才把手续弄齐，等我带着这些手续去银行时，工作人员却告诉我必须要身份证原件才能办理，可原件已经被派出所注销收回了。”尹华说。

一个电话 跑了仨月的事解决了

了解情况后，记者跟随尹华再次来到北庄镇某银行。如尹华所说，三个月以来，这家银行她来了无数次，所以银行的工作人员几乎都认识她。见到尹华，一位工作人员亲切地说：“大姨，又来取钱啊。”叫号排队后，负责接待尹华的柜员在尹华刚刚开口时，便表示她在几分钟前才又跟总部联系，并将相关资料发送到济南总部，请尹

华继续回家等待。看到柜员又有推诿的意思，记者便以尹华亲戚的名义向工作人员提出要当面看她向市行打电话的要求。工作人员同意了记者的要求，与市行进行了30分钟的通话，又拿出一本类似疑难问题指南的黄皮书，几经翻阅查询之后，终于在当天的11时许，为尹华办理了存了十年之久的取款手续。捧着这来之

不易的遗产，尹华激动地难以言语，只是一个劲儿地流泪。尹华跑了三个多月都没能取出的存款，在记者没有表明身份的情况下，仅仅要求工作人员向其上级银行打了一个电话，便查出了账号，取出了存款。究竟真如银行方面所说的那么困难，还是另有其他原因便不得而知了。(记者 苏羽 刘一单 文/图)

男扮女装 店里偷走钱包

晚报讯 (记者 张琛) 王女士的小水果超市开在中区立新小区附近，靠着小区附近还有小学，人来人往，水果超市的生意不错。王女士夫妇也租住在附近，小两口每天除了照顾两个年幼的孩子，就是照看水果超市的生意。日子虽然辛苦但很开心，可就在不久前王女士却被一男扮女装的男子给坑了，那人偷走了他们一天的收入。

前几日的一个下午，一位顾客来买水果，“她”穿着长裙留着长发。王女士正在低头整理水果没有注意，但那人一开口却让王女士吃了一惊，“她”竟是个男人。王女士抬头细看，此人虽化了妆穿着女人的衣服，但是从身形和声音上判断就是个男人。“大姐你好，我是某舞蹈团的，经常在各地演出，我在舞台上就演一位女士，为了表演得更好，所以我经常穿着女人的衣服来体验生活。”该男子说。自小生活在农村，从没见过

男扮女装的王女士一时好奇，就和男子聊了起来。该男子告诉王女士，他们最近有好几次演出，他打算从王女士这里定些水果招待观众。他还和王女士讨价还价，要求王女士以批发的价格卖给他水果，王女士信以为真，答应了给他们舞蹈团送水果。

男子走后，王女士本以为自己接到了大生意，回头一想那人连个电话都没留，就不确定他是否再来光顾。就在这时，王女士发现超市门口放钱包的抽屉没有关好，她拉开抽屉发现，放在里面的钱包不见了，钱包里面是她这一天的收入一共五百多块钱。因为这个时段店里没有来其他顾客，所以王女士确定钱包是男扮女装的男子偷的。

王女士只怪自己太粗心没有锁好放钱包的抽屉，也怪自己没有防备之心，但她更着急的是一天的收入就这样没有了，怎么和家人交代。

轻信就业广告 男子被骗千元

晚报讯 (特约记者 金亮) 连续在一个岗位上工作十余年，难免会出现排斥感，滕州市民孙某也是如此。近日，孙某轻信了街边的招聘广告，结果被骗了一千元。

家住滕州西岗镇的孙某是一名货车司机，开了十几年的车，因经常跑长途让他对这份工作有些厌倦，所以他经常浏览招聘广告。12月12日下午2点多，孙某在一家小饭店吃完饭顺手拿起旁边一张招聘广告，一条招工信息吸引了他的眼球。上面写着，“本酒店因业务发展现高薪诚聘男女服务员20名，内保10名，月薪6000元以上，要求：年龄18—48岁，身体健康，面试合格，当日上班，联系人李小姐，电话183xxxx8650。”

孙某一看工资如此可观便拨通了电话，接电话的是位外地口音的女子，她告诉

孙某，这里是xx大酒店，她姓李，是酒店的负责人，如果想应聘，明天拿着身份证、两张一寸的照片和一千元钱来xx大酒店。

第二天上午9点左右，孙某赶到xx大酒店后又给对方联系。拨通电话后对方称，按照单位的应聘程序，需先到银行汇1000块钱的押金。孙某一听觉得交押金也很正常，何况对方是家正规的单位，孙某表示同意后，对方就将账号发到了孙某的手机上。孙某接到短信后就到银行将钱汇了过去。

接下来，孙某继续和对方联系，对方又让他再汇1000元服装费，孙某这才意识到对方可能是骗子，便要求对方退款，对方说退款需要孙某再汇200元的手续费。这时的孙某才彻底明白自己确实遇到了骗子，于是便向龙泉派出所报案。

忠田—涓洲110kV设计方案 获国网设计竞赛三等奖

晚报讯 (记者 刘豹 通讯员 龙鸣) 近日，忠田—涓洲110kV线路工程设计方案荣获国网公司2014年度第三次输变电工程设计竞赛三等奖。这一方案由枣庄供电公司经济技术研究所设计，是山东省除省经研院、咨询院外，唯一获奖的地市级参赛设计单位，也是该单位继2013年再次荣膺国网公司设计竞赛奖项。

据了解，忠田—涓洲110kV线路工程地处福建省莆田市，工程全线采用架空、陆缆和海缆混合架设的方式建设，工程设计极为复杂。在参加投标预备会后，由该所主任王慎奎带队，带领线路设计人员到现场进行勘察，收集资料，通过设计人员的深入研究和精细设计，最终使初步设计深度达到施工图设计水平要求。



路旁烧树叶 浓烟熏路人

17日下午3点左右，记者途经滕州市蒋庄村附近路段看到，在一处厂房门前，几名清扫垃圾的工作人员在一块空地上将垃圾堆里的树叶点燃。不一会儿，浓烟渐起，市民经过时纷纷掩鼻。(记者 苏羽 摄)